

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Історія та археологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю В9 «Історія та археологія» галузі знань В «Культура, мистецтво та гуманітарні науки» Сумського державного педагогічного університету ім. А.С.Макаренка

Дана освітньо-професійна програма складена у відповідності до Стандарту вищої освіти України (ступінь «бакалавр», галузь знань 03 Гуманітарні науки, спеціальність 032 «Історія та археологія»). Вона вдало реалізовує головну мету – підготовку висококваліфікованих фахівців з історії та археології, які володіють базовими теоретико-методологічними знаннями, методами вивчення та інтерпретації історичного минулого, здатні застосовувати їх під час самостійної наукової діяльності, виконання завдань у сфері науки, дослідницької та інноваційної діяльності, розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов.

Ключова відмінність даної ОП від аналогічних полягає в акцентуванні уваги на дослідницькій діяльності здобувачів, що важливо з огляду на зростання попиту на аналітичну історію та відповідно підготовлених фахівців, здатних виявляти проблемні місця, заповнювати прогалини у знанні минулого, спираючись на якісні джерела інформації та пропонувати актуальні інтерпретації важливих для суспільства проблем.

Особливістю програми є формування широкого наукового світогляду в галузі історії та археології; заохочення до критичного осмислення інформації історичних джерел; зосередження на інтелектуальній історії; спонукання до практичного застосування знань у сфері освіти, науки, громадянського простору; стимулювання академічної мобільності студентів.

Доволі широко у програмі окреслені можливості працевлаштування, які охоплюють ключові сфери застосування історичної підготовки: наукову, освітню, архівну, музейну та культурну.

Сукупність компетентностей і коло дисциплін зорієнтовані на підготовку історика широкого профілю, а набір дисциплін за вибором дозволить врахувати індивідуальні зацікавленості студентів.

Загалом освітньо-професійна програма «Історія та археологія» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є збалансованою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до запровадження в освітній процес.

**Доктор історичних наук, професор,
завідувачка кафедри історії України
Полтавського національного педагогічного
університету імені В.Г.Короленка**

